

महत्वपूर्ण एवं खास

रायगढ़ स्टेडियम बैडमिंटन प्रशिक्षक हेतु वॉक इन इंटरव्यू 28 जनवरी को

रायगढ़। भारतीय खेल प्राधिकरण के माध्यम से जिले में बैडमिंटन खेल का खेलो इंडिया लघु केन्द्र प्रारंभ किया जा रहा है। जिसके लिए अस्थायी रूप से एक बैडमिंटन प्रशिक्षक की आवश्यकता है। प्रशिक्षक की नियुक्ति के लिए वॉक इन इंटरव्यू दिनांक 28 जनवरी को पूर्वाह्न 11 बजे से अपरान्ह 3 बजे तक कार्यालय खेल एवं युवा कल्याण जिला रायगढ़ में आयोजित किया जाएगा। इच्छुक अभ्यर्थी उक्त तिथि एवं समय में अपने शैक्षणिक योग्यता संबंधी दस्तावेज एवं बैडमिंटन संबंधित उपलब्धि प्रमाण पत्र सहित उपस्थित होकर चयन प्रक्रिया में भाग ले सकते हैं। इस संबंध में अन्य जानकारी के लिए कार्यालय खेल एवं युवा कल्याण जिला रायगढ़ से संपर्क कर सकते हैं।

26 जनवरी एवं 30 जनवरी को जिले के समस्त देशी व विदेशी मदिरा दुकानें रहेंगी बंद रायगढ़।

जिले में 26 जनवरी गणतंत्र दिवस एवं 30 जनवरी को महात्मा गांधी निर्वाण दिवस को शुष्क दिवस घोषित किया गया है। उक्त शुष्क दिवसों की अवधि में समस्त देशी, कम्पोजिट तथा विदेशी मदिरा दुकानों, होटल बार, भांग दुकान तथा भण्डारण भाण्डागार को पूर्ण रूप से बंद रखे जाने के आदेश कलेक्टर रायगढ़ द्वारा जारी किया गया है। उक्त दिवसों में मदिरा, मादक पदार्थ विक्रय एवं परिवहन पूर्णतः प्रतिबंधित रहेगा।

गांजा के साथ महिला सहित 6 गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। टिकरापारा व कबीरनगर पुलिस की टीम ने अवैध गांजा के साथ एक महिला सहित 6 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से कुल 7 किलो 650 ग्राम गांजा जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार टिकरापारा पुलिस ने नया बस स्टैंड भाटागांव में दबिश देकर आरोपी शिव शंभू झरिया 27 वर्ष व एक महिला को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इन दोनों के पास से थैला में 3 किलो गांजा जब्त किया है। इसी तरह कबीरनगर पुलिस ने सोनडोंगरी स्थित कान्हा रेस्टोरेंट के पास दबिश देकर एकटवा क्रमांक सीजी 04 केडी 3669 में सवार रोशन वर्मा 23 वर्ष सहित अन्य 3 को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इन लोगों के पास 4 किलो 650 ग्राम गांजा व नकदी रकम 2600 रुपए जब्त किया है। पुलिस ने दोनों ही मामलों में आरोपियों के खिलाफ नारकोटिक्स एक्ट की धारा 20 की तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

प्लास्टिक गोदाम में विस्फोट होने से बालक घायल

रायपुर (आरएनएस)। हनुमान नगर प्लास्टिक गोदाम टिकरापारा में ज्वलनशील पदार्थ निकालने के दौरान विस्फोट होने से एक लड़का जल गया। मामले में पुलिस ने दो लोगों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार मोतीनगर टिकरापारा निवासी प्रार्थी विनोद सिंह 43 वर्ष ने थाना में शिकायत किया कि आरोपी आगा हसन एवं असाफाक खान प्लास्टिक गोदाम में रखे डिब्बा खोलने पर विस्फोट हो गया। जिससे फास्क नाम का लड़का जल गया। जिसे उपचार के लिए एम्स अस्पताल में भर्ती किया गया है। प्रार्थी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने दो लोगों के खिलाफ धारा 285 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

तमनार के सराईडीपा (चितवाही) में लगा वृहत समाधान व चिकित्सा शिविर : हितग्राहियों को बांटा गया 15 करोड़ से अधिक का मुआवजा

10 हजार से अधिक आवेदनों का किया गया निराकरण
1 हजार 666 स्कूली बच्चों के बने जाति प्रमाण पत्र
समाधान शिविर से लोगों तक पहुंच रही है शासन की जनहितैषी योजनाएं- विधायक चक्रधर सिंह सिदार

रायगढ़। प्रशासनिक सुविधाओं की आम जनता तक सुलभ पहुंच सुनिश्चित करने के उद्देश्य से कलेक्टर रानू साहू की पहल पर वृहत चिकित्सा और समाधान शिविर का आयोजन किया जा रहा है। इसी कड़ी में आज तमनार विकासखंड को स्थानीय स्तर पर स्वरोजगार से जोड़ने का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में विधायक लैलूंगा चक्रधर सिंह सिदार मुख्य अतिथि के रूप में शामिल हुए। इस मौके पर सीईओ जिला पंचायत अविनाश मिश्रा भी उपस्थित रहे।

सिदार ने इस अवसर पर उपस्थित जनता को संबोधित करते हुए कहा कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के नेतृत्व में छत्तीसगढ़ शासन लगातार जन हिताधी योजनाओं को क्रियान्वित कर रही है। जिससे सभी वर्गों को लाभ मिला है। शासन के किसानों, श्रमिकों और महिलाओं के आर्थिक सशक्तिकरण की दिशा में विशेष कदम उठाए हैं। समर्थन मूल्य में धान उपार्जन के साथ कृषि आदान सहायता से किसानों की स्थिति पहले से मजबूत हुई है। श्रमिकों के लिए योजनाओं के साथ ही भूमिहीन श्रमिकों के लिए योजना तथा महिलाओं को स्थानीय स्तर पर स्वरोजगार से जोड़ने के लिए भी योजनाएं चल रही हैं। सुपोषण और स्वास्थ्य के क्षेत्र में भी लगातार कार्य हो रहा है। उन्होंने कहा कि जिला प्रशासन द्वारा वृहत समाधान और स्वास्थ्य शिविर के माध्यम से लोगों की समस्याओं का



स्थानीय स्तर पर निराकरण किया जा रहा है। साथ ही लोगों को शासन की विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं की जानकारी प्रदान कर उससे लाभान्वित भी किया जा रहा है। इसमें विशेषज्ञ चिकित्सकों द्वारा यहां पहुंचकर लोगों का इलाज भी किया जा रहा है, जो कि एक सराहनीय पहल है। सीईओ जिला पंचायत अविनाश मिश्रा ने इस मौके पर शिविर के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि कलेक्टर रानू साहू की पहल

पर आयोजित यह जिला प्रशासन के सभी विभागों का एक सामूहिक शिविर है जिसमें पहले शिविर स्थल के पास के पंचायतों में विभागों द्वारा सर्वे किया जाता है। जिसके पश्चात लोगों से प्राप्त आवेदनों का निराकरण किया जाता है। शिविर के दिन भी सारे विभाग के अधिकारी कर्मचारी उपस्थित रहते हैं और वे प्राप्त आवेदनों का निराकरण करते हैं। यहां स्पेशलिस्ट डॉक्टर्स की टीम भी मौजूद रहती है जो गंभीर बीमारियों की निःशुल्क स्क्रीनिंग करती है। जिससे स्थानीय स्तर पर ही लोगों को बेहतर चिकित्सा सुविधा मिले। वृहत समाधान शिविर में अध्यक्ष जनपद पंचायत तमनार सरिता कमल राठिया, उपाध्यक्ष जनपद पंचायत बूढ़ा पर शिविर के बारे में जानकारी देते हुए पेटेल, एसडीएम घरघोड़ा रोहित सिंह,

तहसीलदार अनुज पटेल, सीईओ जनपद एसके मरकाम सहित अन्य विभागों के अधिकारी कर्मचारी उपस्थित रहे। 15 करोड़ का बांटा गया मुआवजा, 1 हजार 666 बच्चों के बनाए गए जाति प्रमाण पत्र- शिविर में भू अर्जन के विभिन्न प्रकरणों के 161 हितग्राहियों को 15 करोड़ 31 लाख रुपए का चेक विधायक लैलूंगा चक्रधर सिंह सिदार ने सौंपे। इसके साथ ही विभिन्न योजना के अन्य हितग्राहियों को भी उन्होंने योजनांतर्गत प्रदान की जाने वाली सामग्री सौंपी। गंभवती महिलाओं को पोषण आहार किट दिए गए वहीं दिव्यांगजनों को सहायक उपकरण-उन्होंने प्रदान किया। इस मौके पर सर्वे शिविर ग्राम के आस पास के 17 पंचायतों से प्राप्त आवेदनों के आधार पर 1 हजार 666 स्कूली बच्चों के स्थायी जाति प्रमाण पत्र तैयार कर स्कूलों में छात्रों को वितरित कराए गए। 10 हजार से अधिक आवेदनों का किया गया निराकरण- जनपद

पंचायत तमनार के ग्राम चितवाही में आयोजित वृहत समाधान शिविर में सर्वे तथा मौके पर प्राप्त कुल 10 हजार से अधिक आवेदनों का निराकरण किया गया। जिसमें राजस्व विभाग द्वारा 2592, जिला पंचायत द्वारा 1747, खाद्य विभाग 284, महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा 76, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग द्वारा 51, पशुधन विभाग द्वारा 837, ग्राम विभाग द्वारा 46, उद्यान विभाग द्वारा 50, मछली पालन विभाग द्वारा 7, कृषि विभाग द्वारा 942, छ.ग.वि. वि.क.मयां. द्वारा 24, शिक्षा विभाग द्वारा 1666, समाज कल्याण विभाग द्वारा 484, आदिवासी विभाग द्वारा 617, लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी द्वारा 32, वन विभाग द्वारा 01, जल संसाधन द्वारा 02, परिवहन विभाग द्वारा 86, चिकित्सा विभाग (ओ.पी.डी.) द्वारा 1024 समस्याएं एवं आवेदनों का मौके पर निराकरण किया गया। इस तरह 11157 सर्वेक्षित समस्याओं में कुल 10568 समस्याओं व आवेदनों का निराकरण किया गया।

सुरक्षाबलों को नुकसान पहुंचाने की नियत से आईईडी लगा रहे तीन नक्सली गिरफ्तार, विस्फोटक बरामद

सुकमा (आरएनएस)। जिले के दोरनापाल इलाके के मेड़वाही और अरलमपल्ली के जंगल में सुरक्षाबलों को नुकसान पहुंचाने की नियत से आईईडी बम लगा रहे 03 नक्सलियों मुचाकी गंगा, मडक्रम भीमा और मुचाकी गंगा सभी निवासी थाना पोलमपल्ली के ग्राम अरलमपल्ली को गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार नक्सलियों के पास से बड़ी मात्रा में विस्फोटक बरामद किया गया है। तीनों गिरफ्तार नक्सली थाना दोरनापाल व थाना पोलमपल्ली क्षेत्रांतर्गत घटित विभिन्न नक्सली गतिविधियों में शामिल रहे हैं। तीनों नक्सलियों के खिलाफ दोरनापाल थाना में विस्फोटक पदार्थ अधिनियम के तहत प्रकरण पंजीबद्ध कर न्यायिक रिमांड में जेल दाखिल कर दिया गया है।

लिए गुरगुराजमेंटा जंगल पहाड़ की ओर खाना हुए थे। वापसी के दौरान ग्राम मेड़वाही से अरलमपल्ली जाने वाले पगडंडी रास्ते के पास कूड़ संदिग्ध व्यक्तियों द्वारा गड़वा खोदते हुए दिखाई दिये। पुलिस पार्टी को अपनी ओर आते हुए देख कर अपने पास रखे लोहे के चाकू, बैग व झोले को लेकर भागने व छिपने की कोशिश कर रहे थे, जिन्हें पुलिस पार्टी द्वारा घेराबंदी कर पकड़ा। नक्सली 1. मडक्रम भीमा के नीले रंग का पि.बैग में कांडेक्स वायर लगभग 5 मीटर, 06 नग नॉन इलेक्ट्रिक डेटोनेटर, 02 नग तार लगा हुआ बैटरी, 01 नग रेडियो बरामद किया गया। 02. कलमू पोञ्जा पिता स्व. सुक्का के कब्जे से नीले रंग का कपड़े के झोला में 01 टिफिन बम, 05 नग इलेक्ट्रिक डेटोनेटर, 01 पैकेट फटाका बरामद किया गया 03. मुचाकी गंगा पिता स्व. देवा के कब्जे से 01 काले रंग के पि.बैग में 01 बंडल बिजली वायर काले व लाल रंग, 04 नग इलेक्ट्रिक डेटोनेटर, एक टिफिन बम, कांडेक्स वायर गांठ लगे वाला, 05 नग जिलेटिन रॉड, अलग टीम बनाकर नक्सली गस्त सर्चिंग के

एटीएम में तोड़फोड़ करने वाला आरोपी कोतरा रोड पुलिस की गिरफ्त में, आरोपी को चोरी के प्रयास में भेजा गया रिमांड पर

रायगढ़। कोतरारोड थाना अंतर्गत 18-19/01/2023 के दरमियानी रात किरोडीमल नगर, आजाद चौक स्थित एसबीआई के एटीएम मोनिटर और लाबी में लगे ग्लास को रूपए चोरी करने की नियत से तोड़फोड़ करने वाले आरोपी युवक को कोतरा रोड पुलिस द्वारा गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है। घटना के संबंध में एसबीआई एटीएम का संचालन करने वाली कंपनी टीएसआई के डीई त्रिलोचन ने साव दिनांक 19.01.2023 को थाना कोतरारोड में आवेदन देकर रिपोर्ट दर्ज कराया गया कि दिनांक 18.01.2023 से 19.01.2023 के दरमियानी रात्रि में कोई अज्ञात व्यक्ति चोरी करने की नियत से घुसकर एटीएम में लगे मोनिटर



को और लाबी में लगे ग्लास को तोड़फोड़ किया है, एटीएम में कैश सुरक्षित है। रिपोर्ट पर थाना कोतरारोड में अज्ञात आरोपी पर धारा 457,380,511 आईपीसी के तहत अपराध दर्ज कर विवेचना में लिया गया। एटीएम में तोड़फोड़ की घटना की गंभीरता को देखते हुए वरिष्ठ

पुलिस अधीक्षक अभिषेक मीणा एवं एडिशनल एसपी संजय महादेवा के मार्गदर्शन तथा कोतरारोड थाने की सुपरविजन अधिकारी डीएसपी निकिता तिवारी के महत्वपूर्ण दिशा निर्देश प्राप्त कर घटना की तस्दीकी पुलिस के लिए थाना प्रभारी कोतरारोड उप निरीक्षक गिरधारी साव अपने स्टाफ के साथ एटीएम बूथ एवं आजाद चौक किरोडीमल नगर का निरीक्षण, जांच किया गया, सीसीटीवी फुटेज चेक कर आसपास के लोगों से पूछताछ किये जिसमें मोनेट गेट नहरपाली के पास रहने वाले दीपक पासवान को रात्रि में घूमने की जानकारी मिली। थाना प्रभारी ने संदिग्ध की पतासाजी के लिए

अपने स्टाफ को लगाये जिनके द्वारा स पर आज कोतरारोड स्टाफ द्वारा संदेही दीपक पासवान को हिरासत में लिया गया, आरोपी से तोड़फोड़ में प्रयुक्त बांस का डंडा जप्त किया गया है। जांच, विवेचना में संदेही के अपराध कारित करने के साक्ष्य मिलने पर आरोपी दीपक पासवान पिता श्रीराम पासवान उम्र 29 साल निवासी हिरासीकनी थाना जपला जिला पलामू (झारखंड) को आज गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है। थाना प्रभारी कोतरारोड उप निरीक्षक गिरधारी साव के नेतृत्व में कार्रवाई में सहायक उप निरीक्षक कमल सिंह राजपूत, आरक्षक शासन एस्का, संजू पटेल और अशोक राठिया की अहम भूमिका रही है।

गारे पेलमा खदान से बगैर कागजात 30 टन कोयला चोरी कर ले जाते पकड़ा गया ट्रेलर चालक, चोरी में शामिल अन्य आरोपियों तक पहुंची तमनार पुलिस

दो आरोपियों को गिरफ्तार कर भेजा गया रिमांड पर फटार आरोपियों की पतासाजी जारी

रायगढ़। 18 जनवरी को थाना तमनार अंतर्गत ग्राम गारे पेलमा III कोलरिस लिमिटेड (CSPGCL) के सुरक्षा अधिकारी अविनाश वाका ने थाना तमनार में आवेदन देकर रिपोर्ट दर्ज कराया कि दिनांक 18.01.2023 को वाहन क्रमांक CG-10-R-7600 का चालक सैफ अली पिता रशीद अली के द्वारा खदान के गाई चंदन दास की मदद से ट्रेलर वाहन को डिस्पेच गेट से बिना कोई कागजात अंदर प्रवेश कराया। ट्रेलर वाहन कोल स्ट्याक से कोयला लोडकर बिना काटाघर में वजन कराये औ टी.पी. कागजात बनाये बाहर निकल रहा था जिसे खदान के सुरक्षागाई कागज चेक करते समय दस्तावेज जांच के लिए माँगे तो चालक कोई दस्तावेज



उपलब्ध नहीं कराया। आवेदन पर थाना तमनार में आरोपियों पर चोरी का अपराध दर्ज कर विवेचना में लिया गया। थाना प्रभारी तमनार उप निरीक्षक जी.पी. बंजारे चोरी के इस खेल की विस्तृत रूप से एक ऑपेरो कम्पनी का मोबाइल और आरोपी सैफ अली के कब्जे से एक ट्रेलर वाहन क. CG10R7600 मय 30 टन कोयला 1,20,000 रुपये और एक पोकको

कर्मचारी शंकर पटेल, सुरक्षा गाई चंदन दास और ट्रांसपोर्ट कंपनी में कार्यरत राहुल कुमार सिंह ने सहायता किया। खदान में बिना कागजात के कोयला लोड कराने में मदद करने के लिये गाई चंदन दास, शंकर पटेल और ट्रांसपोर्ट कंपनी का राहुल कुमार सिंह के द्वारा चालक सैफ अली की मदद कर बिना कागजात के सहयोग कर लगभग 30 टन कोयला लोड कर माइस से बाहर ले जा रहा था। आरोपी चंदन दास मानिकपुरी और सैफ अली को तमनार पुलिस द्वारा हिरासत में लेकर उनका मेमोरेडम बयान लिया गया। आरोपी चंदन दास मानिकपुरी के कब्जे से एक आरोपी का मोबाइल और आरोपी सैफ अली के कब्जे से एक ट्रेलर वाहन क. CG10R7600 मय 30 टन कोयला 1,20,000 रुपये और एक पोकको

कंपनी का मोबाइल जप्त कर आरोपी (1) सैफ अली पिता स्वर्गीय रशीद अली उम्र 23 साल निवासी पोखरीकला सराडीह थाना बरवाडी जिला लातेहार झारखंड हाल मुकाम सुतरा थाना कटघोरा जिला कोरबा छत्तीसगढ़ (2) चंदन दास मानिकपुरी पिता सीताराम मानिकपुरी उम्र 36 साल निवासी ओम पुर थाना बालको जिला कोरबा हाल मुकाम दोलनारा थाना तमनार जिला रायगढ़ छत्तीसगढ़ का स्वास्थ्य परीक्षण कराकर उनके परिजनों को गिरफ्तारी की सूचना देकर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है। प्रकरण के अन्य आरोपी ट्रांसपोर्ट राहुल सिंह एवं शंकर पटेल घटना दिनांक से फरार है जिनकी लगातार पतासाजी की जा रही है। कार्यवाही में थाना प्रभारी तमनार उप निरीक्षक जी.पी. बंजारे, प्रधान आरक्षक देव प्रसाद राठिया, अनूप कुशूर, पारसगण बेहरा, आरक्षक कमलेश राठिया, यशवंत यादव और किशोर कुमार कुल्लू की प्रमुख भूमिका रही है।

अनियंत्रित होकर दुर्घटनाग्रस्त हुई बाइक : हादसे में 3 युवक घायल

कोरबा (आरएनएस)। कोरबा जिले के उरगा थाना क्षेत्र अंतर्गत सरबुंदिया के पास बाइक सवार 3 युवक हादसे का शिकार हो गए। घटना की सूचना पर तत्काल 108 एंबुलेंस के माध्यम से घायलों को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। सुअर के बाइक से टकरा जाने के कारण हादसा हुआ। पुलिस घायलों का बयान दर्ज कर आगे की कार्रवाई में जुट गई है।



जानकारी के मुताबिक सरबुंदिया निवासी निर्मल साहू 37 वर्ष, सुकुंवर सिंह 36 वर्ष और अजय सिंह सिदार 32 वर्ष तीनों बाइक पर सवार होकर किसी काम से कोरबा की तरफ जा रहे थे। कोरबा-चांपा मुख्य मार्ग के सरबुंदिया के पास अचानक सड़क पर सुअर आ गया, जिससे टकराकर बाइक अनियंत्रित

हो गई और तीनों युवक सड़क पर जा गिरे। हादसे के वक्त पीछे से एक भारी वाहन भी आ रहा था, लेकिन राहत की बात ये रही कि वे इसकी चपेट में नहीं आए, नहीं तो युवकों की जान बच पाना मुश्किल होता। हादसे के बाद राहगीरों ने उरगा थाना पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर तीनों घायलों को 108 एंबुलेंस की मदद से अस्पताल पहुंचाया। तीनों के हाथ-पैर और चेहरे पर चोट लगी है। पुलिस ने घायलों का बयान दर्ज कर लिया है और आगे की जांच जारी है।

लोकोमोटर दिव्यांग क्रिश नारंग को मिल गया व्हीलचेयर, अब फिर से शुरू करेगा अपनी पढ़ाई

सारंगढ़-बिलाईगढ़। ग्राम होलधरपाली, सारंगढ़ निवासी रामाधार नारंग अपने 13 वर्षीय पुत्र क्रिश नारंग जो लोकोमोटर विकलांग की श्रेणी में आता है उसके लिए इस सप्ताह 16 जनवरी को जनदर्शन में कलेक्टर के समक्ष व्हीलचेयर एवं पेंशन हेतु आवेदन किए थे। कलेक्टर डॉ.फरिहा आलम सिद्दीकी ने तुरंत फोन लगाकर समाज कल्याण विभाग को क्रिश की समस्या के बारे में अवगत कराया था एवं तत्काल निराकरण करने के निर्देश दिए थे। दो दिन के पश्चात् ही क्रिश नारंग को उनकी माँग अनुसार व्हीलचेयर प्रदान किया गया। क्रिश अभी 7वीं कक्षा में हैं, उन्होंने तुरंत व्हीलचेयर मिल जाने पर खुशी से प्रकलेश तथा संपादक सी.बी.वर्मा द्वारा न्यायसाक्षी प्रिंटर्स, प्लॉट नं. 327, वाड नं. 24, श्रीराम कॉलोनी स्टेडियम के पीछे रायगढ़ से मुद्रित एवं प्रकाशित फोन 07762-२21359 प.आर.बी. अधिनियम के तहत खबरों के तय के लिए जिम्मेदार ई-मेल- nyaysakshi@gmail.com- www.nyaysakshi.com, RNI NO :- CHHHIN/2018/76480

जापित कर कहा कि वे अब जल्द ही बेहतर तरीके से अपनी पढ़ाई शुरू कर सकेंगे। इसी शुरुआत में समाज कल्याण विभाग के अधिकारी विनय तिवारी ने जानकारी दी कि क्रिश के लिए पेंशन हेतु आवेदन की जांच की जा रही है, अगर सभी दस्तावेज उपयुक्त पाए गए तो जल्द ही पेंशन हेतु भी स्वीकृति दे दी जाएगी। गौरतलब है कि दिव्यांगजन अपनी समस्याओं को लेकर जिला कार्यालय आते रहते हैं, चाहे वह वृद्धावस्था पेंशन का मामला हो, राशन कार्ड संबंधी समस्या हो या फिर ट्राइसर्जिकल की माँग, इन सब मामलों में कलेक्टर द्वारा मानवीय पहलू को ध्यान में रखते हुए उनकी समस्याओं को हमेशा से पहली प्राथमिकता में लेकर उस पर हमेशा से तत्काल कार्यवाही की जा रही है।

समस्या हो या फिर ट्राइसर्जिकल की माँग, इन सब मामलों में कलेक्टर द्वारा मानवीय पहलू को ध्यान में रखते हुए उनकी समस्याओं को हमेशा से पहली प्राथमिकता में लेकर उस पर हमेशा से तत्काल कार्यवाही की जा रही है।



करते हुए चौकी रैमूमाखुर्द, थाना धरमजयगढ़ में आरोपी सियाराम सारथी के विरुद्ध हत्या का अपराध दर्ज कर आरोपी को हिरासत में लिया गया है। जानकारी के अनुसार सियाराम सारथी की मृतिका नेहा सारथी तीसरी पत्नी थी। उसकी पहली दो

पत्नियों की मौत के बाद सियाराम सारथी ने नेहा को पत्नी बनाकर रखा था। दिनांक 16.01.2023 को सुबह सियाराम सारथी बाबल लेने सोसाइटी चालकर गया था। इसी बीच नेहा सारथी कहीं से शराब पीकर आई और पलंग के बगल में चटाई बिछाकर सोई थी। दोपहर करीब 03:30 बजे सियाराम सारथी सोसाइटी से चावल लेकर घर वापस आया और उसकी पत्नी नेहा सारथी को उठाया और शराब पीने की बात को लेकर झगड़ा-विवाद करते हुए मारते हुए आंगन में लेकर आया और आंगन में रखे टांगा को उठाकर टांगा के पास (पीछे का हिस्सा) को घरवाले उसके गांव बाकारूमा लेकर आया, मृतिका की भतीजी

मार जिसके सियाराम वापस बस्ती, दूकान तरफ चला गया। सियाराम के घर मेहमानी में नेहा सारथी की भतीजी घर में मौजूद थी। घटना की रात चोट के कारण दर्द असहनीय होने से नेहा सारथी चीखने चिल्लाने लगी, जिसे सियाराम सारथी ईलाज के लिए गांव के प्राइवेट डाक्टर को दिखाया। दूसरे दिन शासकीय अस्पताल पथलगांव ले जाकर भर्ती कराया। जहां प्रारंभिक उपचार के पश्चात नेहा को रायगढ़ रिफर करने पर सियाराम और घरवाले ने नेहा सारथी को राजप्रिय अस्पताल रायगढ़ ले जाकर भर्ती किए थे, जहां दिनांक 19.01.2023 के सुबह करीब 03:00 बजे नेहा सारथी फौत हो गई। नेहा सारथी के शव को घरवाले उसके गांव बाकारूमा लेकर आया, मृतिका की भतीजी

कु. दिशा सारथी (उम्र 16 साल) के द्वारा पुलिस चौकी रैमूमाखुर्द में रिपोर्ट दर्ज कराया गया, रिपोर्ट पर मर्म पंचनामा कार्यवाही कर दिनांक 20.01.2022 को आरोपी सियाराम सारथी पर हत्या का अपराध दर्ज कर आरोपी को हिरासत में लिया गया है। चौकी प्रभारी रैमूमाखुर्द सहायक उप निरीक्षक अमृत मिंज द्वारा गवाहों का बयान लेकर आरोपी से हत्या में प्रयुक्त लोहे का टांगा वह अन्य महत्वपूर्ण साक्ष्य जप्त कर आरोपी को गिरफ्तार कर ज्युडिसियल रिमांड पर भेजा गया है। आरोपी पतासाजी, गिरफ्तारी में चौकी प्रभारी रैमूमाखुर्द सहायक उपनिरीक्षक अमृत मिंज, प्रधान आरक्षक अनूप तिग्गा, आरक्षक हेमलाल बरेठ व स्टाफ की प्रमुख भूमिका रही है।